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l. PpnpGpwihu hwohdubip

Cwoyh pwgnud, uywuwpynd, thwynid Uuybwn

Lwquwagnyu duwgnpn Ywhywd wnlnpwihu hwpprwyhg

Il. € wpdbpnebpny ppnpbpwihu gnpéwppubp

Muwpunwwnndubp Uujwuwywu wpdbph 0.05%, ujwquagnyup'
5,000 ££ npwd

Pwdubitnndubip Qnpdwpph quh 0.1%, ujwqugnyup' 5,000 <L
npwu

lll. Omwpbpypjw wpdtipnebpny ppnpbpwjhtu gnpéwppubp*

Sdhpudwsd tlwdwnnyd wpdbienpetn Ywfuywd wnlnpwiht hwpprwyhg:

Qnpdwpph quh 0.50%, (ujwqugnyup' 100 USD
Ywd 100 dhwynp wju wpdnypeny, nnny
wndtipninep quwugynud £) ppnpipwhu
gnpwubjwyh dhongny wwwnybipny qudwu

ntwpnid:
Pwdubtitnndutip, nbwynghwnwnp unwgwlwuubn, Ywuywd wnlnpwjhu hwpprwyhg:
$nunp thwjtip / Jwbwnynn ywpguynpywsd Qnpdwpph qup 0.25%, (ujwqwgnyup' 100 USD
ontywubipnd Ywd 100 dhwynp wju wndnypny, nnny

pwdubwnndubipp/unwgulywutbpp quwuynwd Gu)
ppnplipwiht gpwubtywlh dhengny wwwnybipny
qudwu nbwpntd:

VIl. Hpwdwlwt Jhongubph dnunpwgpnid b nnipugpnid

Tpwdwlwu dhongubiph dntinpwgpnd hwayht / uudbwp

<L npwid

Tpwdwlwu dhongubiph dntinpwgpnd hwayht / uudbwp®
wpuwpdnyp”

Cwoyhg npwdwlywu dhongubiph nnipugpnid Uuybwp*

hwjwywu pwuybph hwohyubipht / << npwd*

Uuybwp*, Get dhongubipp thnfuwugynid Gu unyu
pwulht, npintinhg npwtp h uyqpwb

Cwoyhg npwdwlywu dhongubiph nnipugpnd thnfuwugyti| Gu Invia Investments-hu, b
wpunwuwhdwljwu pwulbph hwohyubphu / << thnfuwugywd gnidwpp hwdwndtip Ywpgh E:
npwd”
Cwywnwy nbwpnid 2,5%

Uuybwp*, tipb dhongubinp thnfuwugynwd Gu unyu
pwulht, npintinhg npwtp h uyqpwb

Cwzyhg npwdwlywu dhongubiph nnipugpnid / thnfuwugyti| Gu Invia Investments-hu, b
wpwwndnyp thnfuwugywd gnidwpp hwdwndtip Ywpgh E:

Cwlywnwy nbwpnid 2,5%

ursurdnh3dfnd anrour£usrh yuuwusuer*
|. Ppnpbipwihtu gnpéwppubip wpwwpdnypeny
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USD, EUR, RUB, wyj| wndnyrutin

l. Updtipnpbtph hwohyubph pugnid b uyjwuwpyn

Uuybwp, hwywuwnwujwt wnbnpwht pwulybph
thnfuwpdtipny, npp twhiwwbu hwunwwnywsd L
hwbwfunpnh hbwn

MUCUNNKG3UL OUNU3NRE3NhLLEN

wd

Cwoyh pwgnud

Uuybwn

Cwoyh thwlynud

Uud6wp

Updtipnetph wwhwnnipjniu

Sdhpujwsd tlwdwnny wpdbenpebp - Yuwfujwd
wnlunpwihu hwppwyhg

UUU pwdutitnndutip, nbuynghwuwp
utnwgwlwuutin, $nunph thwbp / Jwbwnynn
Ywpgwynpynn ontywubtipnud - Yufujwd
wnlunpwihu hwpprwyhg

Grbt punpynwd £ ywhwnniejwu wy) &L (ns

wnlwnpwihu hwppwyh dhongny), www
nwnblywu ontyuywywt wpdtiph 0.7%-np

(Wwhwnnipjwu uywuwpydwu uwlwghup
hwoywpyynd £ opwlwt Yunpdwdpny' hhdp
punniubiny 1 vnwpptu 360 op, uwlwju quudynd L
wduwlwu Yunpdwdpny)

wpgbwhwlydwt nwnwnpbgnd

Cwbwfunpnh twfuwatinuniejwdp hwoyh Uuybwn
wngbjwthwynd
Cwbwfunpnh twfuwatinuniejwdp hwoyh Uuybwn

Il. Updtpnpbtph nnipugpnid/thnfuwugnud

Updtipnetph hwoyhu thnfuwugnid

Muwpunwwnndubph wujwuwywu wpdtiph 0.5%
Pwdubtitnndubiph/unwgwywuubtiph onlyuwjwlwu
wpdtiph 0.5% (hwydwu quph hhdwu Ypw)

Cwblwfunpnh bwfuwastinuniejwdp wndbenetiph
nntpugpnd (pwdubiinndubph/utnwguwlwuubinh,
ETF-Gph nbiwpnd wpdtipnebph onlywjwywu
wpdtiph hhdwu Ypw, Shpujwsd GHwdnny
wpdbpnptph nbwypnd' wujwuwlywu wpdtiph
hhdwu Jpw)

Grt wndtenpetipp hwoyht duwgh) Gu.

- dhusl T wdpu' 2%, ujwqugnyup' 100,000 <L
nnwu

- 1-hg 3 wdhu' 1.0%, ujwqugnyup' 100,000 <L
nnwu

- 3-hg 12 wdhu' 0.75%, ujuqugnyup' 50,000 <L
nnwu

- 12 wdhu wyb;' 50,000 << npwd

lll. Updbtpnpebtph wpgbjunpnid

Updbipnebph wnunpwihu wpgbjunpnid

Uudbwn

Updtipnetph ny wnnpwihu wpgbjwnpnid
hwéwfunpnh twfuwdbnunipjwdp

Upgtjwnnpynn wpdtpenebiph punhwuni
wuyjwuwlyu wpdbiph 0.1%, pwig ns wwlwu 3,000
<L npwdhg b ng wykj 3,000,000 ££ npwdhg

Updtipnrtiph ns wnlunpwiht wngbjwnpnid
nwwunwpwuh yénny

Uuybwn

IV. Updbpnptph wpgbjwunpdiwu nunwptgnid




Ludtijuid 1

Updtipnetph wpgbjwnpdwt nwnwnpbignwd
hwowlunpnh twjuwdbnunipjwip

Uuy6wp

Updtipnetph wnlinpwiht wpgbjuwnpdwu

nwnwpbgnud wpdbenrtiph ywtwnph
wpryntupnid

Uuy6wp

Updtipnetph wpgbjwnpdwt nwnwnpbignwd
wngbwnpdwu dwdybivnp pwuwint

Ywwjwlgnipjwdp

Uuy6wp

Unpdtipnerbtiph wpgbnndwt nwnwnptignu
nwwnwnpwuh yénny

Uuybwn

V. Updtpnptph gpuwywnpnid b gpuyjwunpiwt nw

nwpbgnud

Pwduwjhu wpdbenpetph gpwywnpnid

Spwywnnynn wndtipnetinh punthwunip
wujwuwlwu wpdtiph 0.1%, pwjg ns ywlwu 3,000
L npwdhg b ns wykj 3,000,000 << npwdhg

Muwpwwwnndubph gpuwydwnpnd

Fpwdwnpynn wndbipnetnh punhwunip
wujwuwlwu wpdtiph 0.02%, pwjg ny wywlwu
3,000 << npwdhg b ns wyk) 600,000 ££ npwidhg

Updtipnebph gpuywnpdwi nwnwnptignud

Uudbwn

VI. Skinklwwynipjuu nmpwdwnpnd

“Hwn hwoyhg pwnywdph wnpwdwnpnud
(pwgwnnipjwdp gnpdwnunijwu Ywwnwnpnidhg

htivnn wnwoht wuqwd pwnywdph tpwdwnpdwu
nbujph)

1,000 << npwd

THwn hwoyny Yuwwnwpwsd gnpdwnuniejniutiiph
dwupt nbnGlwuph npwdwnpnud
(pwgwnnipjwdp gnpdwnuntejwu wnwpnuwhg
htiunn wnwoht wugqwd nbntYwuph

wnpwdwnpdw nbuph)

3,000 << npwd (Ubpwnyw; ULUL)

Lwhwfunpnhtu wduwywu hwoybnynipjwu
wnpwdwnpnud

Utd6wpn

Lwhwfunpnh hwpgdwu hpdwu Yypw wyi

ntinblniggniuttiph Ytpwptinjwi nun hwayhg
wnbintwuph wpwdwnpnud wnwug hhdpbiph

3,000 << npwd (ubipwnjw UUKL)

Lwbwfunpnh hwpgdwu hpdwu Yypw wyi

ntinblniggniuttiph Ytpwptinjwi nun hwayhg
nbintywuph wnpwdwnpnd hhdpbpny

ElGYwnpnuwihtu Gnwuwyny' 5,000 << npwd
(UBpwnw UUK)

(Fnrewhu tnwuwyny' 8,000 <L npwd (ubpwnjuy
uug)

Optiupny U wpdbpnebtph ontlwt Ywpgqwynpnn
w)| hpwywlwu wywnbpny uwhdwuywd wy|
wudwug Ynndhg ubipyuwjwgywsd hwpgnidubipp
Jbpwpbipjw] ywunwufuwuubph ubpluwjwgnid

Uudbwn, beb w)| pwu uwhdwudws sk <L
opGuunpnipjwdp

* Apwdwlwl thnpuwlgnudubinh hbn uwdwd pwlwihlu yéwpubpp Ypnd £ hwéwhunpnp:




